

# 出租车在油气站内自燃 三女工推“火车”10多米化险为夷



起火的出租车被推出加气站

记者 张敏/文 黄洋洋/图

面对浓烟乱蹿、即将燃烧的出租车，三名加气女工不顾危险，齐力将冒烟的出租车推出了10多米。瞬间，出租车被大火包围，发出噼里啪啦的炸响声，幸未酿成大祸。昨日19时许，在省城宿松路与南二环交口南侧200米常青油气合建站内，一台等待加气的出租车突然发生自燃。

## 油气站内出租车突然自燃

据驾驶员施师傅称，加了100块钱汽油后，缓缓开动出租车，准备加气。“保险杆位置开始冒烟，并有火花冒出，我当时就喊不好！”此时，施师傅十分紧张，因为周围都是加油机和加气机，站内还停放了许多车辆，其中还有三辆气罐车正在导气，一旦火势蔓延，后果不堪设想。

施师傅不敢贸然发动车辆，迟疑间，加气女工发现了异常：“呀，怎么开始漏油了，快！赶紧推到站外。”三名女工立即上前，拼命推动出租车。此时，出租车引擎盖已经开始冒烟。由于出租车拉了手刹，三人齐力将车推到站外的马路

上。转眼间，火苗蹿起10多米高，整个驾驶室内都是熊熊大火。

## 三加气女工紧急灭火控制危情

面对大火，三名女工赶紧使用灭火器进行灭火，连用了5个灭火器后大火仍未被扑灭，开始蔓延至油箱位置。此时，包河巡警602巡控车和消防闻讯赶到，开始疏导路人并开辟消防通道。消防队员立即开始灭火，十多分钟后大火终于被扑灭。

“估计应该是线路老化引发自燃”。驾驶员施师傅称。幸好三位加气女工及时发现险情并积极救援才避免发生重大事故。19:40，受损的车辆被拖离现场，交通恢复正常。

# 一夜间， 俩别克轿车轮胎“飞”了 业内人士建议使用车轮防盗螺栓

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 小区楼下，别克轿车前侧两车轮不翼而飞。一旁的另一辆同样型号的别克轿车车轮也不见了。两起案件作案手段如出一辙，用几块砖头垫起车身。昨日上午8时许，在省城临淮路与天长路交口西侧一小区内，发生两起车轮被盗事件。

小区的韩女士下楼取车时，发现自己爱车的两个前轮被人卸了，车轴下还垫着几块砖。据估算，两个车轮及钢圈的价格不低于3000元。而警方在勘察中发现，韩女士的爱车旁，一辆银白色轿车前车轮也被卸走，同样是别克轿车。得知车轮被偷后，车主孙女士慌忙下楼。

韩女士回忆称，早在4月初，小区一福特轿车两车轮被盗，去年，一车主新买的凯美瑞轿车停放在楼下，一夜之间，四个车轮均被盗。小区附近的汽配店的维修工称，盗取车轮风险小，熟练工卸下一只车轮最多5分钟。而且，车主的防盗意

识加强，鲜有人将贵重财物放置车内，小偷偷盗整车的风险太大，相比而言，盗走轮胎就很轻松了。

该维修工称，有些“黑”修理厂很“在乎”这些车轮，“价格很便宜，只要稍微翻新一下，就能作为二手轮胎更换给车主。”但车主无法得知轮胎内钢丝等承压层的结构是否受损。如果轮胎承压层被破坏，汽车在高速行驶时，极易引发爆胎；而旧轮毂也可能会有有一定的损伤，甚至出现裂纹，这些都是安全隐患。

那么如何防止车轮被盗呢？经营汽车销售的陈先生建议车主，使用车轮防盗螺栓可以尽量避免被盗。防盗螺栓的价格不高，每套几十元到百余元。陈先生建议，万一车轮被盗，要尽量选择安装原装轮胎，“夜里停车，最好停靠在有保安、有光线的地方，避免遭遇贼手。”目前，警方已经介入调查此事。

## 百余人报名参加阶梯电价听证 代表名单下周现场抽取产生

星报讯(记者 王玉) 截至昨晚，我省阶梯电价听证代表报名全部结束，共有100多名消费者完成报名程序。近期，安徽省物价局、省消协，将邀请公证处以及新闻媒体现场监督，随机抽取听证代表。

近期，省物价局、省消协，将邀请公证处、新闻媒体，对报名的100多名消费者，现场随机抽取听证代表。按照计划，本次听证会参加人共20名，其中消费者8名、经营

者2名，利益相关方1名。专家、学者2名，政府部门及社会组织7名。听证会设旁听席，旁听人员不超过8名。据悉，参加听证会的经营者由省电力公司推荐；利益相关方由皖能集团推荐；专家学者和政府部门及社会组织人员由省物价局聘请；消费者和旁听人员委托省消费者协会面向社会公开征选，对符合条件人员随机抽取。

## 合肥百个处室评议结果公布 三个处室“位次靠后”被通报

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日从合肥市第五次廉政工作暨廉政风险防控工作会议上获悉，今后，该市将严控“三公经费”、楼堂馆所建设和装修，严格“控制”领导干部和工作人员办公室的使用标准。

会上，合肥市“关于2011年度‘百个重点处室’评议结果的通报”公布，合肥市农委农村经营管理处、城管局市容管理处、城

管局协调处3个重点处室因“位次靠后”被通报批评。据悉，该结果是对相关“重点处室”执行能力、服务质量、政务公开、工作作风、勤政廉政等方面的综合考量。

合肥市委副书记、市长张庆军介绍，该市将整治违规放贷以及利用职权以委托理财等形式谋取不正当利益等问题，并严禁领导干部参加可能影响公正执行公务或者用公款支付的高消费活动。

## 安徽消防96119热线“悬赏” 市民举报火患有奖

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 您知道如何举报火灾隐患吗？您知道哪些火灾隐患可以举报呢？……安徽消防部门决定从4月23日~30日集中开展火灾隐患举报投诉宣传周活动。

如果您发现身边有如下火灾隐患和消防违法行为，可以进行举报：建设工程未依法经消防设计审核或者消防验收合格，擅自施工或者投入使用的，或者未依法进行消防设计、竣工验收备案的；公众聚集场所未经公安机关消防机构消防安全检查合格，擅自投入使用、营业的；火灾自动报警

系统、自动灭火系统等消防设施严重损坏或者擅自拆除、停用的；占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散情形等。

市民举报可以拨打“96119”热线，也可以登陆网站(www.ah119.cn)进行举报。举报时，应当详细说明火灾隐患的具体时间、地点和情形，表明或者注明真实姓名、居民身份证或者其他有效证件号码、联系电话等有关情况。消防部门将第一时间处理举报投诉，查实后给予答复，符合奖励条件的颁发奖金。

## 面积最小4G芯片“生”在合肥

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 昨日，由合肥市科技局孵化培育出的合肥东芯通信股份有限公司内，一块4G芯片诞生了。

“在同等制造工艺下，芯片面积在业界最小，带来更低成本和功耗，提升产品竞争力。”合肥东芯通信股份有限公司董事长赵虎告诉记者，这块芯片裸片面积0.4平方厘米，封装后后面积为1.21平方厘米，比一个

1角的硬币还小。相关工作人员介绍，这块芯片里面有6000万个晶体管在工作，传输速率为下行100兆，上行50兆，“这个速率可以同时支持20部标清电影的播放。”赵虎透露，未来还将加快芯片应用及产业化，终端产品包括4G上网卡、4G平板电脑、4G无线路由器和4G手机，“酝酿着把2G、3G都做到这块4G芯片中，一块芯片就可以全部搞定。”

## 征战伦敦 美在巅峰

——自然堂签约中国跳水队官方合作伙伴

2012年3月28日，中国化妆品行业领军企业一伽蓝集团旗下自然堂品牌在北京向全国百家媒体宣布：自然堂将正式成为中国体坛最优秀的运动队——中国跳水队的官方合作伙伴，怀着最美好的祝福和希冀助威国家跳水健儿征战伦敦，美在巅峰。

承袭自然堂品牌对“天人合一”美学思想的追求，发布会现场首次被恢弘雪山优雅环绕：“自然之美”的灵韵，凸显自然堂“来自大自然的护肤专家”的品牌气质，也与中国跳水队不断绽放的“生命之美”不谋而合。一个创造美的品牌，与一支创造美的队伍交



相辉映，共同宣告征战伦敦，让中国之美在全世界巅峰绽放。